

中俄边境黑瞎子岛昨日正式对游客开放 首批150游客领略“一岛两国”



游客在中俄黑瞎子岛交接纪念地的界碑旁

据新华社电 中俄边境黑瞎子岛7月20日正式对游客开放,首批150名中国游客登岛,领略了“一岛两国”、“原生态湿地”等独具特色的景观。

7月20日上午,首批游客从黑龙江省抚远县出发,他们一路游览了乌苏镇的“东方第一哨”、太阳广场,然后通过浮桥登上黑瞎子岛参观。按照日程安排,他们在岛内游览项目包括:湿地公园、俄罗斯边防军部队营房遗址、生态园,以及中俄

国界东段界桩揭幕仪式原址和界碑。

黑瞎子岛位于中俄界江黑龙江和乌苏里江交汇处,总面积约335平方公里。它曾属于中俄最后一部分有争议的边界土地。2008年10月14日,中俄两国政府在黑瞎子岛上举行了中俄国界东段界桩揭幕仪式,黑瞎子岛西部约171平方公里陆地及其所属水域正式划归中国。这是中俄两国最后勘定的边界。至此,中俄长达4300多公里的边界线全部确定。

这次和平解决是两国经过40多年谈判,双方最终都做出让步后取得的外交成果。中俄解决历史遗留边界问题的经验表明,和平对话、公平合理、平等协商是解决复杂敏感问题的正确和有效途径,它为国际社会通过外交手段解决类似问题树立了典范。

根据2010年11月签署的《中俄总理第十五次定期会晤联合公报》,中俄双方将共同对黑瞎子岛进行综合开发。

沪宁高铁G7138次 中途断电停车半小时 铁路部门称系避让后续列车

星报综合报道 昨天上午11时30分左右,由上海虹桥站开往南京南站的G7138次列车,在苏州新区站断电停车半小时。铁路部门解释称,途中停车半小时系避让后续列车。

据乘坐此趟列车的一位乘客介绍,列车11点18分从苏州站开出后,开始莫名地减速滑行,至苏州新区站时,列车完全停了下来。之后车厢内处于断电状态,空调停止运行,车门全部被打开,乘客们都出来跑到站台上。经过半个小时的等待,至当日上午11时57分左右,晚点列车终于恢复运行。

昨日,铁路部门解释称,“沪宁高铁断电停车半小时”说法不准确,由上海虹桥站开往南京南站的G7138次列车在苏州新区站停车为正常办客,因有计划在该站避让后续列车G7010次,故停车时间较长。目前,沪宁高铁当日各趟列车运行秩序正常。

上半年全国平均降水量 39年来最低干旱偏重

据新华社电 中国气象局局长郑国光20日在国新办新闻发布会上透露,上半年全国气象干旱偏重,平均降水量为39年来最低。

郑国光介绍,截至7月19日,全国平均降水量2866毫米,比常年偏少134毫米。平均气温8.1℃,也创15年来新低。

“今年上半年全国天气气候复杂多变,气象干旱多发、重发,阶段性低温雨雪天气多,局部的暴雨及引发的洪涝、山洪、地质灾害影响偏重。”郑国光表示,预计秋冬季江淮、黄淮、江汉、西北、西南、西藏大部分地区的降水量会比常年同期偏多,特别是陕西、甘肃、宁夏、山西、河南秋雨偏多。

关于北方冬麦主产区是否会出现旱情,郑国光说,5月份以后北方的降雨逐渐增多,从目前情况来看,华北、东北没有出现明显的旱情,对农业生产是有利的。

起诉追偿货款,却被反诉家具品质低劣 “达芬奇”首遭消费者双倍索赔

据《法制晚报》报道 达芬奇家具产地“造假”被曝光后,首起消费者起诉达芬奇家具的案子在北京东城法院打响。记者昨日获悉,北京达芬奇家具有限公司诉消费者唐某追偿货款,但却被消费者反诉家具品质低劣,要求达芬奇双倍赔偿,此案已经在法院开庭审理。

北京达芬奇家具有限公司诉称:唐某在达芬奇家具店面订购家具并支付部分

定金,但截至目前,尚有货款未支付。此外,唐某以试用为理由,向该店借用家具,未支付相关费用。经过催要,唐某仍旧拒绝支付上述两笔费用,公司将唐某起诉到法院,要求唐某支付各类款项80余万元。

在该起案件的诉讼过程中,唐某对达芬奇家具有限公司提出反诉。唐某诉称:北京达芬奇家具有限公司拖延交付家具,且家具包装简陋,质量低劣。反诉要求对

方部分双倍返还150余万元及定金。昨日记者了解到,该数额可能变更为400余万元。目前,法院还未确认变更申请。

据了解,达芬奇公司销售的天价家具,并不是100%意大利生产的,所用的原料也不是达芬奇公司宣称的名贵实木白杨荆棘根,而是高分子树脂材料、大芯板和密度板。经过检测,消费者购买的部分达芬奇家具甚至被判定为不合格产品。

出于文物保护原因,欲参观被导游婉拒 游客豪言花一亿买康熙陵地宫

据《重庆晨报》报道 “这地方我买了不就是我家的了吗,我给你一个亿够不够,我买了!”7月11日下午,一名游客想参观河北唐山康熙陵墓地宫,在被导游婉拒后,发出了这样的豪言壮语。另一名游客,用手机拍下了这一段场景,并把视频发到网上,引来众多网友围观。

保护的原因,没有开放。

戴眼镜的男子随后一直提出想看看地宫,称“我们从山西过来的……你给想想辙,通融通融,我们给点钱。”导游以“这不是钱的事儿”婉拒。戴眼镜的男子仍不放弃,说“我们就想看看”。

“这地方我花一亿买了”

导游回答:“瞧您说的,这不是谁想看就能看的,它也不是您家的,是不是?”听到这话,此前站在中间,一直沉默的男子突然情绪激动起来:“我家的?这地方我买了不就是我家的了吗,我给你一个亿够不够,我买了!”

导游听到这话后,说了句:“一个亿,那您真是够有钱的。”随后开始陪着笑打

圆场:“您挣个钱也挺不容易的,出来玩,大家开开心心的好不好?”这名男子突然打断了导游的话:“别说了,小导游!”随后,他从戴眼镜男子的挎包中抓出一叠钞票,一下砸在了导游的脚下,喊道:“来来,给你一万块钱,行不行?”

看到钞票撒满了一地,导游显然被吓到了,但他立即反应过来,说:“这有点太过了吧,这么多人都看着您呢?您这最起码是对我不尊重,对您自己也不尊重,您说是不是?”随后,戴眼镜的男子发现了有人在拍摄,就冲过来制止,视频在此时中断,整个事件持续了约1分20秒。

昨日,记者拨通清东陵文物管理处的电话,一名工作人员表示,“这事儿我们都知道”,当事导游是他们文物管理处的。

南京高架钢箱梁坠落 3责任人一审被判刑

据新华社电 南京市雨花台区人民法院近日对南京“11·26”事故案作出一审判决,3名责任人因重大责任事故罪分别被判刑。

2010年11月26日20时30分许,南京市油坊桥立交小行段在建的一座高架桥发生钢箱梁倾覆坠落事故,造成正在桥面施工的7名工人死亡、桥下3名工人受伤,直接经济损失700万元。法院经审理查明,2010年11月,南京城市快速内环西线南延工程四标段项目部五联钢箱梁吊装完毕后,该项目部常务副经理梁宗刚、总工程师邵迎等人为了赶工期、施工方便等原因,擅自变更设计要求的施工程序;该标段专业监理工程师杨军明知施工单位擅自改变施工程序,未能履行监理职责。一系列违规操作最终导致悲剧发生。

法院最终以犯重大责任事故罪,一审判处梁宗刚、邵迎有期徒刑3年,判处杨军有期徒刑3年、缓刑4年。

游客想进地宫参观被拒

在这段约1分20秒的视频中,拍摄者一开始正在拍康熙陵墓“景陵”的大殿,突然发现了2男1女三名游客模样的人围住了一名导游,而导游正在说些什么,就顺势拍摄了起来。导游先表示:“前三殿可以正常参观,后面地宫没有打开,大家看不了。”随后又解释说,景陵地宫出于文物